

新华区第二实验小学小记者站专版

学骑自行车

本报小记者(第二实验小学5年级4班) 邢家瑞



“咔嚓”，一张饱含真情实感的照片就拍了下来。你们肯定很好奇照片上拍了哪些内容，那就让我给你们讲一讲吧！

2019年的暑假，我哥哥在奶奶家的院子里推出一辆自行车，说要教我骑自行车。我心想：就我这肢体不协调的人，肯定怎么学都学不会呀。

哥哥将自行车放好，让我坐上去。我坐在车上，感觉很不平稳，也不会蹬轮子。哥哥扶着

车子，慢慢地教我。

终于，我学会把住车身，也敢蹬轮子了，就是还不会拐弯。哥哥让我在拐弯的时候放慢速度，说这样成功率会高一些。我用了哥哥的方法，果不其然，才试了几遍，我就学会了拐弯。

虽然我摔倒了好多次，但学会骑自行车让我忘记了疼痛。这张照片(上图)就是在那时拍下的，到现在我还珍藏着它。

校长寄语



“让幸福的老师教出快乐的学生”是我校的办学理念。在我们的校园里，每一个学生都很重要，我们会尊重并重视每一个学生，让每一个孩子都绽放出属于自己的独立芬芳的花朵。

——新华区第二实验小学校长 李义静

“我站起来了”

本报小记者(第二实验小学5年级4班) 沈宇彤

一个平常的下午，我翻开一本厚厚的相册，里面承载着儿时回忆。突然，我被一张照片(右图)吸引了目光。

照片上那个小婴儿就是我，正用力撑住爸爸的胳膊，站了起来。“我的天呐！我这么厉害吗？”听说当时我才9个月大，通过家人的讲述，我了解了当时的故事。

当时，我躺在奶奶家的大炕上，小手抓着一个粉红色的小球，往墙上的识字表上砸，砸中了便发出“咯咯”的笑声，我身旁的爸妈开心又欣慰地笑着。

我不知道脑袋里想到了什么，突然往爸爸身后爬去。我把右手搭在爸爸的头上，左手随即撑在爸爸的胳膊上，用尽吃奶的劲儿，撑着爸爸站了起来！



这一幕把一旁的妈妈给惊着了，爸爸也发出欢呼声，奶奶的脸上更是笑开了花。站着真好啊，视野多宽广！可当时我太小了，站了大概5秒钟就累趴下了……

幸好有这张照片，我才知道这段有趣的故事。

我的好老师

本报小记者(第二实验小学4年级5班) 金宣宇

在我眼中，老师就像耕牛，每天辛苦地劳作。对老师，我始终抱着崇高的敬意，因为他们造就了我们。老师就像阳光雨露，让我们茁壮成长。在所有的老师中，有两位老师给予我太多太多。

一位是我的数学老师——邢老师。每当我想起她那和蔼可亲的脸庞时，我心里都充满了敬意。作为一名女教师，既要负责家庭琐事，又要关心我们

的学习，她的肩膀上承担着多少重量呀！

另外一位就是我的语文老师——勾老师。在她的教育和关心下，我懂得了坚韧不拔、骄兵必败、善始善终等很多做人的基本道理。她的每一句话我都深深地记在脑海里。

老师对我们的爱是无私的、纯洁的、伟大的……师恩难忘！

大扫除比赛

本报小记者(第二实验小学5年级4班) 徐梓贻

一天，趁着父母在家，想着锻炼一下自己的劳动能力，我便叫来爸爸妈妈进行大扫除比赛。

我将对决我的妈妈，爸爸来当裁判。平时被妈妈打扫过的地面总是一尘不染，我心想：我这个“小喽啰”可比不上那“大师”级的妈妈。

但我还是想要和她比一次。我和妈妈各选了一块堆满垃圾的场地。各自准备就绪，爸爸说完“开始”，我和妈妈都卖力地干起来。

我看看妈妈，天啊，她的速度太快了，几分钟的时间就打扫了一半。不行，我得加快速度，不能被妈妈超过。我加快速度，仔仔细细地将地面打扫干净。一声铃响，妈妈获胜。看来以后我要多加练习，努力超过她。

看到妈妈做家务如此熟练，我想她平时打扫应该很辛苦吧。我今后一定要帮父母分担家务，让他们轻松一点。

海边趣事

本报小记者(第二实验小学4年级5班) 闫新迎

在我的柜子里，有一张很宝贵的照片(右图)，那是我们在秦皇岛拍的。

那天，我和爸爸妈妈还有妹妹去秦皇岛旅游。到了海边，我们换好泳衣，便带着游泳圈冲向蓝蓝的大海。

妹妹刚一下海，就被涌过来的海浪吓得赶紧跑向沙滩。眼见她就要跑到沙滩了，却还是被海水追上了——因此，她尝到了海水的咸。我在一旁捧腹大笑。

我和妹妹又去沙滩上玩，我们踩在黄黄的沙子上，脚下发出“沙沙”声。我们用沙子堆了一个很大的沙堡，又找了许多五彩斑斓的贝壳做装饰。突然，我感到一阵疼痛，原来是一只螃蟹夹到了我的手。

晚上，我们站在石头上，海



风向我们吹来，好凉爽啊！

这就是我和这张照片的故事，你有什么关于照片的故事呢？

(指导老师:邢春丽)

那张照片的故事

本报小记者(第二实验小学5年级4班) 杨雨琦

妈妈的手机相册里还保存着那张我和家人一起去游泳的照片。这里面还有一个故事呢！

那天，我们说好了去水上乐园玩。到了那里，我先换上了泳衣，然后就跑去玩滑梯。滑梯好玩是好玩，但是我不喜欢水洒到脸上，眼睛都睁不开了！

接着，大家开始了打水仗，爸爸手大，那水量一下就能打到脸上。

我、妹妹、小姨三个人联合起来都打不过爸爸，但是打不过还躲不过吗？我们快速逃离

了爸爸那双大手的攻击。我们躲去玩滑梯了。

玩了一会儿，爸爸想带我们去玩大型滑梯。可是我不想去，因为我害怕。于是，爸爸拉着我的手向那里走去。

他们从滑梯上滑下来时啥事没有，可不知道是不是我运气太差，我总共就玩了两次，每次都被水洒了一脸。

就这样，天渐渐黑了下来，我们就回家了。这就是这张照片的故事。



温暖幸福的画面

本报小记者(第二实验小学5年级4班) 强悦宁



“咔嚓”，这个幸福而又温暖的画面(上图)被记录下来。这里面会隐藏着什么故事呢？下面我就给大家讲一讲吧。

暑假里，我发现姥姥总是腰疼，弯腰捡东西都成了难题。该怎么办呢？我认真思考了起来。

有啦！虽然我不能给姥姥去除病根，但是我可以做一些力所能及的事情，比如在看到姥姥弯腰捡东西时，我会主动跑过去帮忙捡起来；姥姥擦地板时，我也会抢着干。姥姥夸我“一下子长大了”呢！

可这样还远远不够。一

天，我趁姥姥坐在沙发上看电视的时候，跳下沙发，跑到姥姥身后，两手攥成拳头对着姥姥的肩膀左敲敲右敲敲。

姥姥回过头来，对我笑了笑，这一笑可把我高兴坏了。于是我敲打得更加起劲，干脆让姥姥趴下，给她按摩按摩腰。此时的我虽然累得满头大汗，但心里却是美滋滋的。

后来，我才知道妈妈当时记录下了我和姥姥这一温馨的时刻，顿时感觉那时的我做了一件多么光荣而幸福的事！

每当看到这张照片时，我都感到很温馨。它饱含着爱与温情，会一直伴随着我成长。